السيرة الذاتية
الاسم واللقب: نعيمة برنيس.                                              
تاريخ ومكان الميلاد: 18 أوت 1985 ببوقاعة، سطيف/الجزائر.  
الوظيفة: أستاذ محاضر "ب" بكلية علوم الإعلام والاتصال /جامعة صالح بوبنيدر، قسنطينة3.
العنوان: دائرة ماوكلان، ولاية سطيف.           	   
الهاتف:0697.27.30.23.                                                                                                                    
البريد الإلكتروني: naima.brinis@yahoo.fr                       
-الشهادات العلمية المحصل عليها:
-شهادة ليسانس في علوم الإعلام والاتصال. تخصص – سمعي بصري – بجامعة منتوري/ قسنطينة جوان 2007. 
-شهادة ماجستير في علوم الإعلام والاتصال بعنوان: الوظيفة الإعلامية لشبكة الانترنت في ثورة المعلومات،  بجامعة عبد الحميد مهري/  قسنطينة2، مارس 2010. 
-شهادة دكتوراه في علوم الإعلام والاتصال بعنوان: استخدامات الوسائط المتعددة في الصحف الالكترونية الجزائرية بجامعة صالح بوبنيدر/ قسنطينة3، مارس 2018. 
-الخبرة العلمية:
 -أستاذة مشاركة بقسم العلوم الانسانية والاجتماعية بجامعة سطيف سنة 2009 -2010. 
-أستاذة مساعدة "ب" بقسم العلوم الانسانية والاجتماعية بجامعة لمين دباغين بسطيف ابتداءا من سنة 2010 الى غاية 2012.  
--أستاذة مساعدة "ب" بجامعة محمد الشريف مساعدية  بسوق أهراس ابتداءا من سنة 2012 الى غاية 2013.  
-أستاذة مساعدة "أ" بجامعة محمد الشريف مساعدية  بسوق أهراس ابتداءا من سنة 2013 الى غاية 2014.  
-أستاذة مساعدة "أ" بجامعة صالح بوبنيدر بقسنطينة 3 منذ سنة 2015.  
-أستاذة محاضرة "ب" بجامعة صالح بوبنيدر بقسنطينة 3 منذ سنة 2015 الى يومنا هذا. 


	-الأعمال المنشورة:	
- مقال "تطبيقات الوسائط المتعددة في الصحافة الالكترونية": مجلة العلوم الإنسانية، العدد47 المجلد أ جوان2017، قسنطينة 01 - الجزائر، ص 355.
-نشر كتاب جماعي موسوم ب "دراسات في الإعلام الالكتروني": بدراسة بعنوان "الاعلام الالكتروني بين التفاعلية وما بعد التفاعلية"، مركز الكتاب الاكاديمي للنشر والتوزيع، الاردن، ماي2018.  
-مقال "اسهامات صحافة الانترنت في تعزيز حرية الرأي والتعبير المجتمعية": مجلة جامعة الامير عبد القادر للعلوم الاسلامية، العدد 03، المجلد 33 ديسمبر 2019، قسنطينة-الجزائر، ص436. 
-الملتقيات:
-الملتقيات الوطنية:
- الإعلام الجزائري: اشكالية التكوين الأكاديمي والمهني، مداخلة بعنوان: التكوين الإعلامي في الجامعة الجزائرية ومشكلاته، بجامعة صالح بوبنيدر/ قسنطينة 3، يوم 18 مارس 2018.
- المناطق الحدودية في الجزائر بين واقع التنمية ومتطلبات الأمن بقسنطينة، مداخلة بعنوان: دور وسائل الإعلام الجزائرية في توعية الشباب الجامعي بالتحديات التي تواجه الجزائر عبر الحدود بجامعة صالح بوبنيدر/ قسنطينة3 يومي 24-25 أفريل 2018.
- المهن الجديدة  في ميدان العلوم الانسانية والاجتماعية في ظل نظام ل م د، مداخلة بعنوان: واقع التكوين في ميدان العلوم الانسانية والاجتماعية في ظل نظام ل م د ومشكلاته، بجامعة لمين دباغين سطيف 2، يومي 17-18ديسمبر 2018. 
- الاشهار التلفزيوني مداخلة بعنوان: التمثلات الاجتماعية للمرأة في الاشهار التلفزيوني الجزائري. بجامعة محمد بوضياف/ المسيلة، يوم 18ديسمبر 2018. 
- استعمال تكنولوجيا الاعلام والاتصال في التطبيقات البيداغوجية مداخلة بعنوان: استخدامات الانترنت في البحث العلمي، بجامعة محمد بوضياف/ المسيلة، يوم 05 فيفري 2019 . 
- صعوبات البحث في العلوم الاجتماعية الواقع والحلول مداخلة بعنوان المعايير المنهجية في تقويم فرضيات وتساؤلات البحث العلمي، بجامعة البشير الابراهيمي/ برج بوعريريج، يوم 13 فيفري 2019.  
-النشاط الرياضي المدرسي في الجزائر مداخلة "دور الإعلام الرياضي في تنمية الثقافة الرياضية لدى تلاميذ الطور الثانوي-دراسة ميدانية-"، بجامعة بجامعة لمين دباغين سطيف 2 يوم 10 جوان 2019
- الملتقيات الدولية:
-الصحافة الاستقصائية في الوطن العربي –الواقع والتحديات– مداخلة بعنوان: الدور الرقابي للصحافة الاستقصائية العربية على السلطة- أي دور لتعزيز الممارسة الديمقراطية-، بجامعة صالح بوبنيدر/قسنطينة3، يومي 18-19 أفريل 2018. 
- الانتاج الاعلامي في العالم العربي- ممارسات واقعية ومسؤوليات أخلاقية- مداخلة بعنوان الاعلام الالكتروني العربي-واقع ومشكلات وتحديات التعامل معه-، بجامعة العربي بن مهيدي/ أم البواقي أيام 26-27 نوفمبر 2018. 
المطبوعات: 
- مطبوعة جامعية معتمدة من المجلس العلمي لكلية علوم الاعلام والاتصال والسمعي البصري بجامعة صالح بوبنيدر بقسنطينة03، الخاصة بمحاضرات في مقياس مدخل الى علوم الاعلام والاتصال، خلال الموسم الجامعي 2018/2019.
-المشاركة في اللجان العلمية وتنظيم الملتقيات:
- عضو اللجنة العلمية للملتقى الوطني بعنوان: صحافة جمعية العلماء المسلمين الجزائريين ودورها في الحراك الثقافي الجزائري، يوم 11 أفريل 2018 بجامعة صالح بوبنيدر/قسنطينة3.  
- عضو اللجنة العلمية للملتقى الوطني: الاسهامات القيمية لصحافة جمعية العلماء المسلمين-انجازات الماضي ورهانات الحاضر وتحديات المستقبل-،بجامعة صالج بوبنيدر/قسنطينة3. 
-العضوية في فرق التكوين واللجان البيداغوجية:
-مسؤول فريق التكوين للسنة الثالثة "اتصال في التنظيمات"، جامعة محمد الشريف مساعدية/ سوق أهراس، 2013-2014. 
-مسؤول الفريق البيداغوجي للوحدة التعليمية الأساسية للسنة الثالثة "اتصال في التنظيمات"  جامعة محمد الشريف مساعدية  /سوق أهراس، 2013-2014.  
-مسؤول الفريق البيداغوجي للوحدة التعليمية الاستكشافية للسنة الثانية ماستر "علاقات عامة" جامعة محمد الشريف مساعدية  /سوق أهراس، 2013-2014.   
[bookmark: _GoBack]-عضو في اللجنة العلمية لقسم الصحافة بكلية علوم الاعلام والاتصال والسمعي البصري، جامعة صالح بوبنيدر/قسنطينة3، ابتداءا من 18 فيفري 2019.
